



连日来,剑川县马登镇组织开展宣讲活动。



28日上午,西山区金碧街道弥勒寺社区党委召开专题院坝会议。

28日下午,大理州委书记杨国宗到巍山县永建镇东莲花村,向县镇村干部、基层党员、群众代表宣讲党的二十大精神。
据大理日报微信公众号

深入学习贯彻党的二十大精神

让二十大精神深入人心

新思想引领新时代,新时代呼唤新作为。连日来,全省各州市认真传达学习党的二十大精神,各地各部门精心组织、统筹安排,掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,使党的二十大精神家喻户晓、深入人心,转化为全省广大党员干部和人民群众奋进新征程、建功新时代的强大力量,奋力谱写云南省高质量跨越式发展新篇章。

高德荣向独龙江乡党员干部宣讲党的二十大精神
齐心协力建设好家乡守护好边疆

10月26日晚,贡山独龙族怒族自治县独龙江乡党委召开党委扩大会议,传达学习党的二十大精神,研究部署学习宣传贯彻工作。二十大代表、“人民楷模”高德荣在会上传达学习党的二十大精神。

高德荣说,党的二十大报告是催人奋进的号角,更是迈进新征程的宏伟蓝图。“我们独龙族人民要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记习近平总书记给独龙江乡亲们回信时的殷殷嘱托,齐心协力建设好家乡、守护好边疆,为过上更美好的日子而努力奋斗。”

“党的十八大以来的这十年,是独龙江乡发展最快、变化最大,独龙族群众收获感和幸福感最强的十年。”高德荣说,十年来,在党中央、习近平总书记的关心支持下,在各级党委、政府和社会各界的帮扶下,独龙江乡发生了翻天覆地的变化。